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BIOGENA minis - Set
de călătorie și
relaxare

Pachetul BIOGENA pentru globetrotteri și călătorii frecvente

Pachetul BIOGENA Travel & Relax este un concept bine gândit pentru persoanele cărora le place să călătorească mult,

să trăiască multe experiențe și care doresc să profite la maximum de călătoriile lor. Acesta combină trei tovarăși de

călătorie de top într-un format practic de călătorie într-unul singur: ThromboPhenol® 150/50, fit@work Sleep și

Antistress Formula® într-un set la un preț avantajos.

ThromboPhenol® 150/50 : Suprafațatrombocitelor din sânge (trombocite), de altfel netede, se poate modifica în timpul

șederii neîntrerupte în timpul zborurilor pe distanțe lungi sau din cauza unor factori precum stresul. Acest lucru le face

să se lipească mai ușor între ele, ceea ce poate afecta fluxul sanguin. BIOGENA ThromboPhenol® 150/50 Gold conține

un concentrat de tomate patentat (Fruitflow®) în combinație cu extracte care conțin polifenoli din fructe de aronia și

struguri. Concentratul de roșii solubile în apă WSTC II conținut în Fruitflow® favorizează agregarea normală a

trombocitelor și contribuie la o circulație sangvină sănătoasă - util atunci când călătoriți cu avionul. Efectul pozitiv apare

la administrarea a 150 mg de Fruitflow®, efectul începe la aproximativ 1,5 ore de la ingestie și durează aproximativ 18

ore.

fit@work® Somn : Călătoriile pe distanțe lungi, pe mai multe fusuri orare, vă pot desincroniza ceasul intern și vă pot

provoca nopți nedormite. BIOGENA fit@work® Sleep conține un amestec unic de extracte de plante care susțin somnul

(amestec HerbalCalmness®), magneziu și melatonină. Magneziul susține funcționarea normală a sistemului nervos și a

psihicului și contribuie astfel la relaxare în timpul călătoriilor. În cazul în care ritmul natural este perturbat în timpul

călătoriei, melatonina ajută. Aceasta contribuie la atenuarea senzației subiective de decalaj orar în timpul călătoriei. În

acest scop, trebuie să se ia cel puțin 0,5 mg de melatonină cu puțin timp înainte de a merge la culcare în prima zi de

călătorie și în primele zile după ce ați ajuns la destinație. Consumul a 1 mg de melatonină cu puțin timp înainte de

culcare contribuie, de asemenea, la scurtarea timpului necesar pentru a adormi. - astfel, vă puteți bucura de vacanță

încă din prima zi.

Antistress Formula®: Multe persoane preferă să trăiască de la o vacanță la alta. Cu toate acestea, microbul călătoriilor

nu poate fi doar un lucru pozitiv, ci și un factor de stres. O vacanță nu este întotdeauna același lucru cu o pauză. Uneori

petreceți mult timp pe drum în timpul vacanței - la urma urmei, doriți să experimentați ceva. De asemenea, trebuie să

planificați mult în vacanță, sosirea și plecarea pot fi stresante sau sunteți copleșit de numeroasele impresii noi.

BIOGENA Antistress Formula ® oferă extract de rădăcină de ginseng, magneziu și vitamine B ca o formulă naturală

antistres. Magneziul, vitaminele B6, B12 și niacina contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și a

psihicului, iar ginsengul susține, de asemenea, performanța mentală și fizică. - Companionul de călătorie ideal pentru o

vacanță relaxantă.
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Pachet Travel & Relax

Produsele de bază pentru nevoile globe-trotterilor entuziaști și ale călătorilor frecvenți

 

Posibile aplicații

Pentru a menține fluiditatea sângelui
Pentru a atenua senzația subiectivă de jet lag
Pentru bunăstare și performanță în perioadele de stres fizic și psihic crescut

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și arome
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Înveliș de capsulă vegetală
100 % vegan
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică  ( ThromboPhenol® 150/50 ) 1 capsulă % VNR*

Concentrat de roșii (Fruitflow®) 150 mg -

Extract din sâmburi de struguri 50 mg -

Extract de struguri 10 mg -

Extract de aronia 30 mg -
  inclus: Polifenoli (total) 50 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Concentrat de tomate, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), extract din sâmburi de struguri (Vitis
vinifera), extract de aronia, agențe de încărcare: pulbere de celuloză, extract de struguri.

INGREDIENTE per doză zilnică  ( Antistress Formula® ) 1 capsulă % VNR*

extract de ginseng 150 mg -

Magneziu 90 mg 24

Niacină (mg NE) 54 mg 338

Acid pantotenic 18 mg 300

Vitamina B6 6 mg 429

Riboflavină (vitamina B2) 4.8 mg 343

Tiamină (vitamina B1) 4.2 mg 382

Acid folic 600 µg 300

Biotină 450 µg 900

Vitamina B12 3 µg 120

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.
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INGREDIENTE

Extract de ginseng, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), citrat de magneziu, oxid de magneziu, agențe de
încărcare: pulbere de celuloză, nicotinamidă, gluconat de magneziu, carbonat de mageziu, D-pantotenat de calciu,
clorhidrat de piridoxină, monotritat de tiamină, riboflavină, acid folic, D-biotină, hydroxocobalamină.

INGREDIENTE per doză zilnică  ( fit@work® Sleep ) 2 capsule % VNR*

Magneziu 100 mg 27

HerbalCalmness® Blend 480 mg -
  conține extract de rădăcină de valeriană 200 mg -
  conține extract de balsam de lamaie 160 mg -
  conține extract de hamei 120 mg -
Melatonină 1 mg -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Bisglicinat de magneziu, extract de rădăcină de valeriană, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), extract de
balsam de lamaie, extract de hamei, melatonină.

SUGESTII

ThromboPhenol® 150/50 Gold: Luați 1 capsulă pe zi cu mult lichid. fit@work® Sleep: Consumați 2 capsule pe zi cu
aproximativ 30 de minute înainte de culcare, cu mult lichid. Nu luați în același timp cu medicamente care induc
somnul sau cu medicamente care conțin fluvoxamină sau cimetidină. BIOGENA Antistress Formula®: Luați 1 capsulă
pe zi înainte de masă, cu mult lichid.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

NOTĂ IMPORTANTĂ

Potrivit numai pentru adulți. Nu se consumă în timpul sarcinii și alăptării.

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

Thrombophenol® 150/50 3 g (10 capsule)
Fit@Work® Sleep 12 g (18 capsule)
Antistress Formula® 10 g (14 capsule)

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Fruitflow® is a trade mark used under license from Provexis plc. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 10.06.2024
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